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ΚΑΛΕΣΜΑ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΤΩΝ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΩΝ 
ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΣΕΩΝ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΔΕΗ 

 
Μετά την απόφαση της Ένωσης Συνταξιούχων Ομίλου  ΔΕΗ Πελοποννήσου 
Δυτ.Στερεάς Ελλάδας Ηπείρου και Ιονίων Νήσων που η Γενική Συνέλευση της 
Ένωσης έλαβε  ΟΜΟΦΩΝΗ απόφαση-πρόταση για έναρξη διαλόγου για την 
προσπάθεια ενοποίησης  των Δευτεροβάθμιων πανελλαδικής εμβέλειας 
Οργανώσεων πού εκπροσωπούν  Συνταξιούχους της 
μεγαλύτερης Επιχείρησης της χώρας μας (ΔΕΗ) που εργάστηκαν πάνω από 
35 χρόνια και είναι  σήμερα  Συνταξιούχοι μέλη  πρωτοβάθμιων Οργανώσεων 
οι οποίες  δραστηριοποιούνται  στον  νομό  Αττικής στο 
Ενεργειακό κέντρο της Δυτικής  Μακεδονίας της Εύβοιας της Πελοποννήσου 
της Κρήτης και της Ηπείρου των Ιονίων Νήσων και της Αρκαδίας. 
 
Η Ομοσπονδία μας ΓΕΝ.Ο.Σ ΔΕΗ, έχοντας  στην δύναμη της  την 
ανωτέρω  συνδικαλιστική  οργάνωση  υιοθετεί  την ΟΜΟΦΩΝΗ  απόφαση 
της  Γενικής Συνέλευσης του και αναλαμβάνει την πρωτοβουλία για μία επι της 
αρχής συνάντηση  των Προεδρίων  των άλλων δύο  Ομοσπονδίας σε μια 
κοινή  προσπάθεια για την  Ενότητα  των Δευτεροβάθμιων Οργανώσεων σε 
μία  νέα  οργανωτική δομή με χαρακτηριστικά ενδυνάμωσης μιάς  νέας και 
μοναδικής  έκφρασης μέσα από μία  και μοναδική Ομοσπονδία. 
Αγαπητοί Συνάδελφοι  των Προεδρίων  της οργάνωσης  σας.Σήμερα όσο 
ποτέ άλλοτε  ήρθε η ώρα να ξανασχεδιάσουμε τους βασικούς λόγους της 
ύπαρξης μας δικαιώνοντας την υστεροφημία μας,αλλά ιδιαίτερα την 
προσφορά μας στην ενεργό συνδικαλιστική μας δράση στην ΓΕΝΟΠ  ΔΕΗ 
από  τις διαφορετικές καταστατικές θέσεις  ευθύνης  που είχε  ο καθένας από 
εμάς. Τα μηνύματα που  λαμβάνουμε  από τα μέλη μας μετα επιτάσεως 
δηλώνουν ότι η πολυδιάσπαση  αποτελεί  τροχοπέδη  στην δικαίωση  και 
στην αποκατάσταση  των συντάξιμων αποδοχών μας που απωλέσαμε από 
την επιβολή των μνημονιακών μειώσεων.  
 
 
 
 
 
 
Δεν αντέχουν,άλλα ούτε και θέλουν ξεχωριστές  φωνές και ξεχωριστές 
δράσεις  όταν τα προβλήματα μας  είναι  κοινά και οι απειλές απέναντι  στα 
κεκτημένα  δικαιώματα μας(συντάξεις, βιοτικό επίπεδο ευημερίας, υγείας, 
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πρόνοιας και  ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης) είναι  καθημερινές και 
ιδιαίτερα  στοχευμένες για τους Συνταξιούχους  της ΔΕΗ. 
Σήμερα  όσο ποτέ  άλλοτε  στο πρόσφατο παρελθόν απαιτείται  να 
κάνουμε  ένα βήμα μπροστά. Επιβάλλεται σε αυτή  την κοινωνική και 
οικονομική εξαθλίωση που φτάσαμε να σχεδιάσουμε και  να χαράξουμε  μία 
νέα Ενωτική  πορεία.  
 
Να δημιουργήσουμε ένα κοινό κοινωνικό μέτωπο ολων των Συνταξιούχων 
απέναντι σε  κάθε  κυβέρνηση που εδώ και επτά χρόνια η κυβέρνηση της 
Νέας Δημοκρατίας δεν αποδίδει σύμφωνα με  τις δικαστικές αποφάσεις των 
Ανωτάτων Δικαστηρίων τα αναδρομικά  του 11μηνου 2015-2016 τα δώρα  και 
τους τόκους σε όλους τους Συνταξιούχους είτε  προσέφυγαν με αγωγές στην 
δικαιοσύνη, αλλά και  σε αυτούς που υποσχέθηκε ότι δεν 
χρειάζονται  πρόσφυγες και  αγωγές με την δέσμευση  ότι θα αποδοθούν  σε 
όλους. 
 
Να δημιουργήσουμε ένα  κοινό αγωνιστικό  μέτωπο  χωρίς διαχωρισμούς, 
χωρίς  κομματικές περιχαρακώσεις,χωρίς λογικές αβάσιμες που  μας κρατούν 
διασπασμένους  ανήμπορους και αποδυναμωμένους,ανίκανους 
και  ατελέσφωρους. 
 
Η ιστορία  της  ΓΕΝΟΠ γράφτηκε με ενότητα, με συλλογικούς ανένδοτους 
αγώνες και με καθολική συμμετοχή όλων των εργαζομένων. 
Αυτή  την παρακαταθήκη πρέπει να  την τιμήσουμε, αλλά  και να την 
συνεχίσουμε με διορατικότητα και με την ίδια  πίστη και  δυναμική 
δικαιώνοντας την υστεροφημία μας και αναγνωρίζοντας την μαχητική 
στάση  των Συνταξιούχων μας. 
Αγαπητοί Συνάδελφοι. 
 
Αν η πρόταση της  Ένωσης σας βρίσκει  ως θετικούς  αποδέκτες και 
πρόθυμους  για έναρξη ενός  δημοκρατικού διαλόγου μεταξύ μας θα σας 
προτείναμε  μέσα  στον μήνα Ιούνιο του2026 να πραγματοποιηθεί μία 
πρώτη  συνάντηση. 
 
Προτεινόμενες πόλεις για την συνάντηση προτείνονται: 
 
Αθήνα, Πάτρα Αχαΐας Χαλκίδα Λάρισα, Κοζάνη και Πτολεμαΐδα. 
Εν αναμονή της απάντησης σας, Σας ευχαριστούμε  για τον 
χρόνο  ανάγνωση  της επιστολής μας. 
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